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2020 04 28 Memo uitgangspunten en uitwerking kostensoorten nabespreking in vierkantsoverleg - reactie NZa.docx

Beste en collega’s,

In bijgevoegd document onze suggesties en opmerkingen bij het nieuwe concept.
Met inbegrip daarvan is ons antwoord op de gevraagde drie bevestigingen: ja.

Hartelijke iroet en fijn weekend

Van: i 512 _ CLONERD
Verzonden: woensdag 29 april 2020 14:58

-7 ’
Onderwerp: Verzoek rond memo kostenscorten vierkantsoverleg

- ICEN

Vanochtend bespraken we het memo kostensoorten in ons vierkantsoverleg. Daaruit kwamen enkele opmerkingen c.q.
antwoorden op openstaande vragen. Deze zijn in bijgaand document verwerkt en herkenbaar als track changes.

Mijn verzoek aan jullie is om te bevestigen dat dit memo onze gemeenschappelijke stand van kennis is als het gaat om het
categoriseren en beschrijven van kostensoorten vanwege de crisis. Dat dit memo onze gemeenschappelijke stand van kennis is,
waarvan de NZa gebruik heeft gemaakt om prestatiebeschrijvingen te maken. Dat dit memo het vertrekpunt en opdracht is aan
de werkgroep administratie o.l.v. ZiNL.

Kunnen jullie dit bevestigen?

De categorisering moet helpen om grip te krijgen op de administratie. De categorisering maakt duidelijk welke kosten bij de
catastroferegeling ingebracht kunnen worden en welke niet.

heeft gemarkeerd dat zorgverzekeraars op enig moment in gesprek wensen te gaan met VWS over het geheel aan
inanciéle gevolgen van de crisis.

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Zorgverzekeringen
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht onjuist
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aan u 1s toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. E-
mailberichten van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) bevatten geen besluiten waaraan rechtsgevolgen zin verbonden.
De NZa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten.



